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Golf Pirkkala ry
15-vuotta
Nuori seuramme on jo 15-vuotias ja kehittynyt kovaa vauhtia Pirkanmaan ykkösseuraksi.  
Valtakunnan tasollakin olemme saaneet isoja huomioita. Näen ykkösseuran sellaisena,  
joka kehittää koko ajan toimintaa ja koko jäsenistö on tyytyväistä – juniorista senioriin.
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Tuleen ei saa jäädä makaamaan, vaan tulee 
uskoa omaan tekemiseen ja ymmärtää no-
peasti muuttuvaa ympäristöä. Tänä vuonna 
saimme Suomen Golfliitolta sinettiseuran 
merkin junioritoiminnalle, mikä on hieno saa-
vutus nuorelle seurallamme. Asenne, halu ja 
motivaatio on ollut seuramme tavaramerkki 
koko ajan, siitä syntyy Winning Spirit.

Seuramme on jäsenmäärältään yli 2  000 
jäsenen seura tätä kirjoittaessani. Olemme 
kasvattaneet jäsenmäärää hallitusti ja se on 
suuri resurssi jatkossa koko yhteisöämme 
ajatellen.

OLEMME UINEET VASTAVIRTAAN  
JUNIOREISSA. 
Valtakunnallisesti juniorimäärä laskee, mutta 
meillä nousee. Perälän Marko on joukkoineen 
tehnyt hienoa työtä uusien junioreiden saa-
misessa seuraan. Valtaosa heistä harjoittelee 
ohjatusti, tullakseen hyväksi kilpapelaajaksi 
tai hyväksi harrastajaksi. 

Kaiken kaikkiaan koko toiminnassamme 
olemme olleet asiakaslähtöisiä, eli järjestä-

neet toimintaa asiakastutkimusten ja kysely-
jen toiveiden pohjalta. Tämä jatkuu entistä 
tiiviimpänä. Toimikuntamme ovat tehneet 
hienoa työtä ja järjestäneet tapahtumia omal-
le kohderyhmälleen ja välillä yli rajojenkin. 

Kiitokset Golf Pirkkalan jäsenistölle hienosta 
kaudesta 2015. Pelikausi oli upea ja kiitokset 
Servon Jarkon porukalle mahtavasta kentän 
kunnosta. Kiitoksia myös kaikille seura-aktii-
veille hienosta seuran eteen tehdystä työstä. 

Seuran avainpelipaikoille hallitukseen valit-
tiin syyskokouksessa uudet toimeliaat henki-
löt: Kirsti Virtanen ja Santtu Loimusalo. Meil-
lä tulee olemaan, uuden päivitetyn strategian 
myötä, selkeät asiat joita ensi- ja tulevina vuo-
sina tulemme tekemään yhteisömme eteen.

Omat työkiireeni pakottivat minut ilmoit-
tamaan hallitukselle keväällä, että jatko ei 
ole enää mahdollista. 3 vuotta junioritoimi-
kunnassa, 2 vuotta varapuheenjohtajana ja  
4 vuotta puheenjohtajana ovat olleet hie-
noa tekemisen aikaa. Kiitoksia kaikille, jotka 
ovat auttaneet minua seuran eteen tehdyssä 

työssä. En lähde nimeämään erikseen ketään, 
koska nimet eivät mahdu tähän juttuun.

Lähdimme hallituksessa hakemaan seurajaa 
keväällä ja se löytyi varapuheenjohtaja Marko 
Perälästä. Syyskokous valitsi Markon seuran 
puheenjohtajaksi tulevalle 2-vuotiskaudelle. 
Työllemme saimme parhaan mahdollisen 
jatkajan. Golf Pirkkalan seuran johtaminen 
ja kehittäminen on parhaissa mahdollisissa 
käsissä.

Näillä eväillä ja muutoksilla on hieno jatkaa 
kohti kautta 2016.

Mukavaa joulunodotusta!
Mika Viitaharju, 
puheenjohtaja



KULMAHUONEESTA
Pelikausi 2015
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Osoitteenmuutokset seuran toimistoon:
caddiemaster@golfpirkkala.fi
www.golfpirkkala.fi

Julkaisija: Golf Pirkkala ry
Painopaikka: Nekapaino Oy, Pirkkala

Golfyhteisömme ennätyspitkä 
pelikausi on ohi. Kenttä oli  
avoinna 10.4. - 12.11.2015.  
Vaikka jouduimme sulkemaan 
pakkasten takia loka- ja marras-
kuulla muutamiksi päiviksi,   
kenttä oli kokonaisuudessaan 
auki 9 päivää enemmän kuin 
vuonna 2014.

Pelikierroksia kertyi 34 173, joka on 2 516 kier-
rosta enemmän kuin viime vuonna. Seuran 
toiminta oli erittäin vilkasta ja laadukasta. 
Taloudellisesti mennyt pelikausi oli hyvä ja 
yhtiö tulee tekemään budjetoitua paremman 
taloudellisen tuloksen.	

ASIAKASTYYTYVÄISYYS 2015
Golfyhteisömme teetti jälleen asiakastyy-
tyväisyyskyselyn, jonka tulokset olivat pää-
sääntöisesti positiivista luettavaa. Kiitos 
jäsenistölle runsaista vapaan sanan palaut-
teista, niistä saamme parhat ideat, mihin 
jatkossa panostaa. Erityisesti haluan onnis-
tujista nostaa esille Golf Pirkkala ry:n kautta  
linjan hienon toiminnan. Henkilökohtai-
sesti haluan kiittää seuran puheenjohtajaa 
Mika Viitaharjua suuresta panoksesta seu-
ratoimintojen kehittämisessä Pirkkalassa. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kokonaisuutena asiakastyytyväisyytemme 
paranee vuosi vuodelta, joten hyvällä polulla 
etenemme. Osakeyhtiön puolella kyselyn tu-
lokset on jo analysoitu. Kentän puolella esiin 
nousivat bunkkerit ja väylätaulut sekä opas-
tus. Bunkkeriremontit aloitettiin jo syyskuus-
sa ja loppuun projekti saadaan ensi keväänä. 

Tulemme hankkimaan uudet väylätaulut 
(myös naisten lyöntipaikoille) ja parannamme  
kentän opastusta. 
 
 

KENTÄN JA HARJOITUSALUEIDEN  
KEHITTÄMINEN
Jarkko kertoo omalla palstallaan tarkemmin 
tämän vuoden toimenpiteistä liittyen golf-
kenttäämme. Parhaillaan tutkimme mahdol-
lisuuksia toteuttaa rangelle rakennus, joka 
pitää sisällään opetusstudion sekä lyöntika-
tokset varastotiloineen.

v. 2010 v. 2012 v. 2013 v. 2014 v. 2015
harjoitusalueet 3,86 3,86 3,73 3,83 3,77
pelaaminen 3,59 3,55 3,58 3,71 3,78
kenttä 4,01 4,10 3,89 3,89 3,95
valvonta 3,48 3,47 3,45 3,73 3,77
klubitalo & ympäristö 4,17 4,20 4,23 4,29 4,28
caddiemaster 4,19 4,27 4,30 4,24 4,30
ravintola 3,81 3,64 4,02 4,25 4,21
opetustoiminta 4,04 4,01 3,96 4,00 3,99
pro shop 3,66 3,70 3,62 3,68 3,41
kilpailutoiminta 3,96 3,93 3,79 3,96 4,02
kilpaurheilu ja nuorisotoimikunta 3,73 3,90 3,97 4,20 4,36
naistoimikunta 3,88 3,42 3,85 3,72 4,04
klubitoimikunta 3,61 3,35 4,20 4,14 4,08
senioritoimikunta 4,05 4,01 4,15 4,27 4,34
tiedotustoiminta 3,54 3,75 3,71 3,68 3,73
Yleisarvosana 3,83 3,80 3,91 3,98 4,00

ASIAKASTYYTYVÄISYYS 2010 - 2015

Alla, väylä 18, remontin jälkeen.

Hyvää talvikauden alkua Kaikille!

Pasi



Teimme varsin mittavat remontit 17. ja 18.  
väylille sekä pieniä kasvonkohotuksia 2 väylän  
varteen. Niistä saadut palautteet ovat olleet 
hyviä ja mikä parasta, kierrosnopeudet ovat 
huomattavasti pienentyneet. 

Syyspuolella aloitimme kattavat hiekkaes-
teremontit. Bunkkereista on tullut varsin 
kriittistä palautetta jäseniltämme nyt parin 
vuoden aikana. Olemme hakeneet tähän rat-
kaisua ja kokeilleet kaikkea, mutta emme silti 
ole saaneet niistä ”toimivia”. Ongelmana on 
ollut  muukin, kuin hiekan määrä tai laatu.
 
Nyt ajoimme kaivukoneen tontille ja aloim-
me työstämään bunkkereita yksi kerrallaan. 
Osan esteistä täytämme joko kokonaan 
tai teemme niihin painanteen. Pohjissa oli 
jonkin verran ongelmia, jotka nyt olemme 
korjanneet ja tehneet niistä toimivia ja yhtä-
läisiä. Tarkistimme myös kuivatuksen hiekka-
esteissä ja ne on korjattu sekä puhdistettu. 

Bunkkeriprojekti on mittava ja tätä kirjoit-
taessa meillä on vielä 14 hiekkaestettä käy-
mättä. Olemme tehneet sen omana työnä,  
yhdistettynä ulkopuoliseen kaivinkonekus-
kiin. Tarkoituksena on, että saisimme kaiken 

tehdyksi syksyn ja alkutalven aikana. Kevään 
julkaisussa avaamme projektia hieman katta-
vammin!

Sain uudet asiakastyytyväisyyskyselyn vas-
taukset käteeni tänään ja siitäkin on helppo 
vetää johtopäätökset hiekkaesteremontin  
oikeellisuuteen.

Monet pitävät muutoksia jo ennakkoon hy-
vinä.  Tosin vastauksissa ilmeni myös huoli 
kentän liiallisesta helpottamisesta. Puoles-
tamme emme usko siihen, sillä vaikka joi-
takin esteitä muutetaan matalammiksi ruo-
hopainanteiksi, niin pitää sieltäkin itsensä 
viheriölle taistella. Hiekkaesteremontin ansi-
osta kenttämme muuttuu ja se tuo käyttäjille 
mukavaa uutta mietittävää pelillisesti ja näh-
tävää kaudelle 2016. Otetaan se positiivisena 
asiana.

Käymme ajan kanssa palautteita läpi ja mie-
timme, onko muita tärkeitä pintaan nous-
seita asioita ja mitä niille on tehtävissä. 
Tutkimme jäsenistömme mielipiteitä hyvin 
kriittisesti.  Se on meille hyvä työkalu. Kiitos 
siitä.

Kausi oli muuten äärimmäisen helppo!
Saimme kentän avattua hyvässä kunnossa ja 
pääsimme normaaliin rutiiniin heti keväästä. 
Vettä taivaalta tuli reilusti miltei koko kesän, 
joka entisestään helpotti töitämme – yleensä 
enemmän kärsimme kuivuudesta kuin kos-
teudesta! Ainut haitta oli, että emme pääs-
seet suunniteltuun 7mm:n väyläkorkeuteen, 
vaan jouduimme pelaamaan 9mm:n väylillä..

Palautteet kentän kunnosta olivat todella hy-
vät tänä(kin) vuonna. Olen myös äärimmäi-
sen tyytyväinen tiimimme työskentelyyn sekä 
kentän kuntoon ja odotan innolla mitä ensi 
kausi tuo tullessaan… Ainakin uudet hiekka-
estemuotoilut sekä uutta ilmettä myös joilla-
kin reuna-alueilla.

Koko kentänhoitotiimin puolesta, 
oikein mukavaa talviaikaa!
Jarkko 

Olemme saattaneet GPi historian mittavimmat projektit  

päätökseen kauden 2015 aikana ja toisaalta taas kääntäneet uuden 

lehden kohti parempaa pelattavuutta kaudelle 2016.
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Kesä hujahti jälleen äärimmäisen nopeasti. Hienoa, että Golf Pirkkala on suosittu 
paikka, niin oman porukan, kuin vieraidenkin silmissä! Kesän lukuisat kilpailut ja 
tapahtumat tuovat mukavasti vaihtelua toimintaan. Erityisesti mieleen jäi Juhannus 
Scramble, jota tänä vuonna juhlittiin Ameriikan meiningillä  – kerrankin sai vetää 
töissä KISS-kamat päälle.  

Keväällä auringon alettua paistelemaan, starttasimme mekin heti lounaan merkeissä. 
Bufferista on tullut suosittu lounasravintola ja on hienoa saada uutta väkeä poikkeamaan 
klubilla. Täällä järjestettiin vuoden aikana Yo-juhlia, rippijuhlia, kastetilaisuus, syntymäpäi-
viä, muistotilaisuuksia sekä erilaisia kokouksia ja yritysiltamia. Vuoden päättää hääjuhla, 
jossa myös tuleva pariskunta vihitään klubilla!

Tyylikäs klubitalomme ja huoliteltu miljöö, on tehnyt vaikutuksen 
moneen, vaikka ei pelaisikaan golfia. Ihmisillä on vieläkin käsitys, että 
golfkentille ei saisi tulla, mikäli mailat ei pysy näpeissä.  On mahtavaa, 
että pystymme palvelemaan laajaa asiakaskuntaa, joista tärkein olette 
tietty Te, Golf Pirkkalan jäsenet ja osakkaat.  Te olette meidän 
ykkösjuttu. Teemme parhaamme, että tunnette olonne kotoisaksi,  
viettäessänne vapaa-aikaa kentällä ja meillä Bufferissa! 

Kiitos paljon kaikille 
kuluneesta pelikaudesta,  

meillä oli mukavaa ja
on hienoa olla osa  

Golf Pirkkalan yhteisöä!

Nyt vedetään mietintämyssyä  
nuppiin ja kehitellään ensi   
vuodelle jälleen uusia  
pippaloita ja ruokia! 

Seuraa meitä facebookissa, niin pysyt kärryillä menoista!
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Tapaamisissa käsittelimme aina edellisen kerran jälkeen esiintulleet  
asiat  ja kartoitimme tulevan jakson valvontatarpeita. Teimme myös 
pieniä kehitys- ja hankintaehdotuksia Oy:lle, jotka Oy toteutti.

Kaikkiaan 16 valvonnasta kiinnostunutta ilmoittautui mukaan 
toimintaamme, 12 heistä osoittautui aktiivisiksi. Tehtäviään he 
suorittivat vuonna 2014 käyttöön otetun valvontaohjeen mukaisesti. 
Erityiskiitokset naisvalvojillemme Leenalle ja Seijalle, jotka ahkeroi-
vat vessojen ja bunkkereiden kanssa valvontavuoroillaan. Seija pesi 
jopa vessarakennusten ikkunat! 
 
Valvojat tekivät huikeat 370 valvontatuntia kauden aikana, mikä on 
150 tuntia enemmän kuin vuonna 2014. Vaikka alkukesä oli sateinen 
ja kolea, kenttämme oli lähes täynnä, varsinkin viikonloppuisin.

Tätä kirjoittaessani lokakuun alkupäivinä on vieläkin joinain päivinä, 
tiettyinä aikoina, kaikki lähdöt varattuja. Tähän vaikuttaa tietenkin 
kenttämme hieno kunto.  
 
 
 

Kiitokset, että GPi:Oy on arvostanut  valvojien toimintaa ja yhteistyö 
koko henkilökunnan kanssa on ollut loistavaa. Valvojat kokevat 
olevansa tarpeellisia ja tekevänsä merkittävää työtä koko yhteisön  
hyväksi, mikä selittää vapaaehtoisten valvontatuntien huiman 
määrän.

Onnittelut Jukka Seitamäelle, joka valittiin ”Vuoden 2015  
valvojaksi”. Valvojatoiminnassaan hän on osoittautunut hyvin  
osaavaksi, luottamusta herättäväksi ja Golfyhteisöämme palvelevaksi 
henkilöksi. Hänellä oli myös eniten henkilökohtaisia valvontatunteja 
(44 tuntia) kaudella 2015.

Toivottavasti ensi kesänä jatkamme samoissa merkeissä!
Mikko Saarinen,
valvojatoiminnan vetäjä

Kaudella 2015 keräännyimme kaikkiaan 6 kertaa 
valvojatapaamisiin. Ensimmäinen pidettiin 23.4. ja 
viimeinen 17.9..   Jokaisessa tapaamisessa oli läsnä 
keskimäärin 10 valvojaa. 

• Pitää pintansa kirkkaana vuosia pitempään kuin  
perinteiset valokatteet

• Nopea, nerokas putkisaumakiinnitys: klik ja kiinni on!
• Vesitiivis lopputulos, ei vuodoille altistavia ruuvireikiä
• Upeat kaarevat toteutukset mahdollisia

Kirkkaasti paras valokate 

Fastlock Uni
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Syyskokouksen päätökset
Golf Pirkkala ry:n syyskokous valitsi seuran uudeksi puheenjohtajaksi 

Marko Perälän. Neljä vuotta seuraa luotsanneen Mika Viitaharjun  

työkiireet oman yrityksen johtamisessa, eivät enää  jättäneet  aikaa 

aktiiviseen seuratoimintaan. Mikan aikana seuran jäsenmäärä on lähes 

tuplaantunut, seuran aktiivinen toiminta on saanut valtakunnallista  

tunnustusta sekä koko golfyhteisön yhteistoiminta on mennyt aimo 

harppauksin eteenpäin.  

 

Marko toimi aiemmin seuran varapuheenjohtajana ja hänen käsissään  

seuramme junioritoiminta on lähenyt huimaan kasvuun. 2014 GPi 

valittiin vuoden junioritoimijaksi Suomessa ja 2015 GPi sai toisensa 

seurana Suomessa junioritoiminnan laatuseuratunnustuksen.

Hallitukseen valittiin uusiksi jäseniksi kaksivuotis-kausilleen Kirsti  

Virtanen ja Santtu Loimusalo. Anna Kalves valittiin erovuoroisista 

jatkamaan, kuten myös erovuorossa ollut Marko Perälä (puheenjoh-

tajaksi). Tiiti Saarinen ei jatkanut hallitustyötä. Hallituksessa jatkavat 

myös Markku Parviainen ja Olavi Savola, jotka eivät ole erovuorossa.

Lisäksi syyskokouksessa palkittiin kultaisella seura-ansiomerkillä sekä 

kunniapuheenjohtajuudella Mika Viitaharju ja Golfliiton pronssisella 

ansiomerkillä Pasi Kristiansson.

Vuonna 2015 (suluissa 2014)
•	 Pirkkalassa pelattiin 34 173 (31 657) pelikierrosta.
•	 Pelipäiviä 205 (196).
•	 Askelia 481 miljoonaa (443 miljoonaa).
•	 Jäsenmäärä 2076 (1672).
•	 Pelaavia jäseniä 1473. 
•	 Pelaavien jäsenten kierroskeskiarvo 17,3. 
•	 GPi:n jäsenet ovat keskiarvoa tyytyväisempiä 	 	
	 yhteisömme palveluihin, verrattuna muiden kenttien	 	
	 jäsenten tyytyväisyyteen omaa kenttäänsä kohtaan.
•	 Kyselytutkimuksen mukaan vieraspelaajat toivovat 	 	
	 enemmän etiketin mukaista ”tervehtimistä”  
	 Pirkkalassa, mutta arvostavat kenttämme ja 
	 palvelumme kuitenkin Suomen tasolla keskivertoa 	 	
	 paremmaksi.

Tiesitkö että:

Kauden 2015 palkitut, kuvassa sivulla 12. Miehissä, Pekka Pirskanen	 152 kierrosta
Naisissa, Paula Pajunen	 96 kierrosta
(Kierrosmäärät eivät sisällä kilpailukierroksia)

 “TOUR PROS”

kaudella 
2015  
olivat:

Golf Pirkkalan 
ahkerimmat 
pelaajat
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Naistoimikunnan tarjoamiin erilaisiin ta-
pahtumiin osallistui 140 eri naista, eli 28,3% 
naisjäsenistöstämme. Osallistumiskertoja 
kertyi kaikkiaan 444.

Tällä kaudella järjestimme naisille monen-
laista toimintaa Avajaistapahtumasta Päätös-
kisaan. Opetukset aloitettiin jo talvella hallilla 
ja jatkettiin keväällä sekä kesällä Pirkkalassa. 
Sääntökävely oli ohjelmassa toista kertaa.  
Peli-illat ja iltakisat jäivät pienemmälle osan-
otolle kuin aiempina vuosina, mutta sen  
sijaan järjestämiimme kolmeen kisaan osal-
listujia oli enemmän kuin koskaan. Uutuutena 
oli Gpi Tourin yhteydessä pelattu Naisten 
Tour, jonka voitosta käytiin kova taisto lop-
puun asti.

Yhteistyössä Pirkanmaan seurojen kanssa 
kävimme Ladycupin 4 kisaa, pelasimme 6:n 
Pirkanmaan seuran naisten reikäpeliottelun, 
jonka järjestelyvastuussa olimme itse. Lisäk-
si teimme yhteisen retken Himos golfiin.

Pirkanmaan Ladycupin voitto meni Rive-
riin, kakkossija Lakesideen ja me olimme 
kolmansia. Reikäpeliottelussa nousimme 
B-sarjasta A-sarjaan.

Naistoimikunta onnittelee kaikkia pe-
laajiamme junioreista senioreihin, jotka 
menestyivät erilaisissa kisoissa Suomessa, 
tuoden mainetta ja kunniaa seurallemme.

Kiitämme myös jäsenistöämme aktiivisuu-
desta, yrityksiä, jotka ovat tukeneet toimin-
taamme erilaisin lahjoituksin, sekä kaikkia 
golfyhteisömme jäseniä, jotka ovat antaneet 
meille hienot puitteet toimia sekä tukensa 
toimintaamme!

Jättäessäni tehtäväni nuoremmille harteille, 
toivotan seuraajalleni onnea ja menestystä. 
Oikein mukavaa talviharjoittelukautta teille 
kaikille, ensi kesänä viheriöillä tavataan.

 Tiiti, 
Naistoimikunnan pj,  
ladykapteeni
 

Viisaus on sitä,
että tietää mittee tehä.
Taeto on tieto siitä,
että mitenkä tehhään.

Mutta viimelopussa  
arvossaan on se, että 
tekköö kanssa eekä 
vuan meenaele.

Neuvot jatkajille:

Anna Kalves ja Tuula Keränen. 

• Pitää pintansa kirkkaana vuosia pitempään kuin  
perinteiset valokatteet

• Nopea, nerokas putkisaumakiinnitys: klik ja kiinni on!
• Vesitiivis lopputulos, ei vuodoille altistavia ruuvireikiä
• Upeat kaarevat toteutukset mahdollisia

Kirkkaasti paras valokate 

Fastlock Uni
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Golf Daddy Store 
INDOOR CENTER Messukylän golfhalli | Kirkonmäenkatu 15 | 33700 Tampere | 010 5050 600 | golfdaddy.fi

GOLF DADDY INDOOR CENTER, 
MESSUKYLÄN GOLFHALLI ON TALVI-
KAUDEN TREENI- JA KOHTAAMISPAIKKA

Talvikaudella Messukylässä sijaitseva Golfdaddy 
Indoor Center on golfareiden kohtaamispaikka. 
Indoor Centerin valikoimissa on lyöntipaikkojen lisäksi 
simulaattori, kahvio ja monipuolinen kurssitarjonta sekä 
iso golfkauppa. Golfhalli on avoinna ympäri vuoden.

TYKY, SAUNAILTA, JUHLAT – 
VARAA KOKO HALLI

Indoor Center tarjoaa laadukkaat puitteet saunailtaan 
tai muuhun illanviettoon. Halli on mahdollisuus saada 
yksityiskäyttöön pe ja la iltaisin klo 18.00 jälkeen. 
Kauttamme myös ruokailut illanvietossa onnistuvat 
helposti. Golfaiheiset tyky-tapahtumat työporukoille 
ovat kovasti kasvattaneet suosiotaan. 

Jos etsit viihtyisää paikkaa illanviettoon tai vaikka 
omalle työporukalle tyky-tapahtumaa, niin ota yhteyttä 
010–5050609, niin suunnitellaan yhdessä hyvä 
kokonaisuus.

Nähdään golfhallilla Messukylässä!

GOLF DADDY TEAM

Talvikauden aukioloajat
Ma-To 8-21, Pe 10-18 ja La-Su 10-17

YKSITYISOPETUS JA GOLFKURSSIT 
KAIKILLE

Talven opetuksesta Indoor Centerissä vastaavat 
Pirkkalastakin tutut Anssi Kankkonen, Janne Mommo, 
Tuomas Seppälä ja Kaisa Ruuttila ja Jouni Laine. 
Golfkursseja on tarjolla laajalti ja talven aikana 
niitä syntyy vielä lisää. Parhaiten saat tietoa talven 
tarjonnastamme facebookin kautta tai nettisivuiltamme. 

• • •

Johan Lindelöf, Jouni Laine, Pga ja Tommi Vaherla.

”Golf Daddy Shopeista löydät kaikki laatumerkit niin 
välineiden kuin varusteidenkin osalta. Teemme myös 

mailafittauksia ja -korjauksia” kertoo Johan.

KANTA-ASIAKAS EDUT PÄHKINÄNKUORESSA
• Kanta-asiakastarjouksia Golf Daddy Shopeissa
• Kanta-asiakaskirje kaksi kertaa kuukaudessa
• Golftapahtumia ja golfkilpailuja
• Golfvälineiden testaamista
• Golfmatkoja
• Uutuuksien ennakkotilausmahdollisuus
• Välineiden takuuasiat ”hoituvat” ilman ostokuittia

Kysy lisää kanta-asiakaseduista Jounilta / 050 401 4000 

Golf Daddy Store toimii talvella golfhallin aukioloaikojen mukaan ja pelikaudella toimimme 
klubien aukioloaikojen mukaan. Toimipisteemme ovat:

• Golf Pirkkala • Tammer-Golf • Hiisi-golf • Golf Daddy Store – Messukylän golfhalli • Outlet Arsgolf • GKV.fi

"

Tule Golf Daddy kanta-asiakkaaksi – palauta tämä lomake Messukylän golfhallille, 
Kirkonmäenkatu 15, 33700 Tampere / GOLF DADDY INDOOR CENTER

Nimi
Puhelin Golfklubi
e-mail

W W W . G O L F D A D D Y. F I

Golf Daddy Store 
INDOOR CENTER Messukylän golfhalli | Kirkonmäenkatu 15 | 33700 Tampere | 010 5050 600 | golfdaddy.fi

TARJOUS GOLFHALLILLA

SUPER SOFT GOLFPALLO 

24.90 / tusina 
sekä veloituksetta 5 tiipussia 

(valkoinen, pituus 55mm, 2€/pussi)

S H O PS H O P
TM

Golfkauppamme GOLF DADDY SHOP – logo on 
tuttu monille golfareille Pirkanmaalla. Olemme 
vuosien aikana toimittaneet sadoittain mailasarjoja, 
draivereita ja puttereita parantamaan ja helpottamaan 
asiakkaidemme golfia. Yhtenä Suomen suurimmista 
golfalan liikkeistä kehitämme edelleen palveluitamme. 
Uusin juttumme on Kanta-asiakasjärjestelmämme, 
joka tarjoaa monia etuja ja tapahtumia Pirkanmaalla. 
Tule mukaan, täytä alla oleva kuponki ja palauta se 
meille Messukylän golfhallille.

“Golfopetuksen, -valmennuksen sekä välineiden 
hankintojen suhteen kannattaa aina turvautua PGA 
-ammattilaisen apuun” kirjoittaa Suomen PGA:n 
toiminnanjohtaja Teemu Laakso

Suomen PGA ry - Professional Golfers’ Association - eli 
Golfammattilaisten järjestö, on perustettu vuonna 1985 
ja kuuluu Euroopan PGA:n jäsenmaihin. PGA:n jäsenistö 
koostuu pääasiassa golfopettajista ja –valmentajista 
sekä ammattilaispelaajista.

”Golf Daddy Academy 
toimii täysillä 12 kuukautta 
vuodessa. Talvella 
treenaamme Messukylän 
golfhallilla ja pelikaudella 
Pirkkalan ja Lempäälän 
harjoitusalueet ovat 
kovassa käytössä. 

Tule mukaan, 
treenaaminen on 
kehittävää ja hauskaa” 
terveisin 
Anssi Kankkonen, Pga
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4.5. alkaen

Junnukesään mahtui taas paljon tapahtumia. Seuran harjoitus-
toiminnassa mukana olevien juniorien määrä jatkoi vahvaa kas-
vuaan ja mukana kesän toiminnassa oli jo lähes 120 junioria, 
painottuen aivan nuorimpiin harrastajiin. Pelaajamäärät ovatkin 
varsin mukavalla tasolla ja eri harjoitusryhmien koot noudattavat 
määriltään pyramidimallia. Tällainen pelaajarakenne on hyvä yl-
läpitää myös jatkossa, jotta voimme taata vakaan pohjan pelaa-
japolulle. Eritysen ilahduttavaa oli, että saimme kesällä kasaan 
aktiivisen Teini-ryhmän, jonka tarkoitus on tarjota harjoitusryhmä 
nuorille n. 13-18 vuotiaille nuorille, jotka haluavat harjoitella ja pe-
lata golfia oman ikäistensä seurassa ilman kilpatavoitteita. Tämä 
on hienoa, sillä yleensä seurat huomioivat vain kilpailevia nuoria.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Seuran aktiivinen junioritoiminta on näkynyt myös muissa jäsen-
ryhmissä, kun juniorin golf-harrastuksen myötä myös vanhemmat 
ovat innostuneet kokeilemaan ja koukuttumaan lajiin. 
Koko kesän Golfliiton kanssa jumpattu laatuseura-prosessi saa-
tiin viimein maaliin, kun liitto myönsi Golf Pirkkalalle junioritoi-
minnan laatuseuramerkin. Laatumerkki on Suomen Golfliiton 
laatuleima niille jäsenseuroille, joilla on tarjota tavoitteellista ja 
organisoitua seuratoimintaa junioreille. Lisäksi seurassa juniorit 
toteuttavat harjoituksissaan juniorigolfohjelman mukaista harjoit-
telukulttuuria, jonka voi tiivistää neljään perusperiaatteeseen: 
hauskuus, monipuolisuus, tehokkuus ja ympärivuotisuus.

Laatumerkki tarjoaa seuralle mahdollisuuden oman toiminnan 
arviointiin ja sen edelleen kehittämiseen. Juniorigolfohjelman mu-
kainen harjoittelu takaa laadun toteutumisen aina ryhmä- ja yksilö-
tasolle saakka, jolloin lajitaitojen oppiminen ja niissä kehittyminen 
on mahdollista kaikille halukkaille. Laatumerkin mukainen toimin-
tatapa ja sen saavuttaminen perustuu yhteiseen työskentelyyn ja 
yhteistyöhön seuran johdon, seura-aktiivien ja golfliiton seurake-
hittäjän välillä.

Lopuksi jälleen iso kiitos Anssille ja aktiivisille seuran golf-ohjaajille!  
Ilman heidän pyyteetöntä työtään emme voisi toteuttaa junioritoi-
mintaa lähellekkään nykyisessä laajuudessaan.

Terveisin,  
Junnuvastaava Marko  
sekä juniori- ja kilpagolf toimikunta

Junnujen pelireissu Naantaliin
OKM:n seuratuki

Laatumerkki   Menestys tsemppitourilla

HIGHLIGHTSIT:
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Golf Pirkkala on toinen golfseura Suomessa,   
jolle junioritoiminnan laatumerkki on myönnetty.

Junioritoiminnan laatuseura  
-kunniakirjaa Marko perälälle  
ojentamassa Golfliiton  
Sami Övermark.



Taas on yksi vuosi takanapäin ja hyvillä mie-
lin kohti uutta pelikautta. Vuosi 2015 oli ase-
tettujen tavoitteiden mukainen ja varsinkin 
nuoret pelaajamme menestyivät hienosti. 
Golfliiton Talent-ryhmän valintaleirille sai 
kutsun usea pelaajistamme, joista Max Laine 
sekä Venni Vikman lunastivat paikan ryhmäs-
sä. Tytöt hallitsivat Tsemppi Tourin T15 sarjaa 
ja Max Laine sekä Vertti Perälä nappasivat 
voittoja P12 sarjassa. Kilparyhmä ei onnis-
tunut odotusten mukaisesti, mutta hyviä 
yksittäisiä sijoituksia saavutettiin, niin Finish 
Tourilla kuin Nordig Leaguellakin.

Nyt katseet on kuitenkin suunnattu tulevaan 
pelikauteen 2016. Harjoittelu on aloitettu täy-
dellä höyryllä jo marraskuun alussa ja juuri 
nyt harjoittelu etenee hyvällä sykkeellä. Ryh-

mässä on tapahtunut luonnollista muutosta 
ja Golf Pirkkalan menestyksekäs nuorisotyö 
on tuottanut uusia nuoria talentteja vanhem-
pien rinnalle. Vuodelle 2016 on perustettu 
myös uusi Haastajaryhmä, jonka 8 pelaajaa 
on valittu Talent-ryhmän vanhoista jäsenis-
tä. Haastajaryhmän pelaajat harjoittelevat 
Talent-ryhmän mukana, mutta heidän ohjel-
maan kuuluvat myös yksityistunnit allekirjoit-
taneen kanssa. 

Erityisen tyytyväinen olen ollut nuorten, sekä 
vanhempien pelaajien motivaatioon harjoi-
tella ja kilpailla. Yksi suurista tavoitteista oli 
luoda Golf Pirkkalaan harjoittelun sekä kil-
pailemisen kulttuuri ja siinä olemme onnis-
tuneet hyvin. Samalla haluan kiittää kaikkia 
Golf Pirkkalan junnuohjaajia, jotka ovat teh-

neet erinomaista työtä Golf Pirkkalan nuori-
sotyön hyväksi! 

Ilman ohjaajien pyyteetöntä, ammattitai-
toista, energistä työtä menestyminen ei olisi 
mahdollista, SUURI KIITOS! 

Lopuksi vielä suuri kiitos myös pelaajille! 
Olette olleet motivoituneita harjoitteluun 
sekä kilpailemiseen ja ryhmähenki on erin-
omaisella tasolla, mitä muuta voisin valmen-
tajana toivoa!  

Luottavaisin mielin kohti uusia haasteita!
T. Anssi Kankkonen

GPI KILPAGOLFIN  KUULUMISET



12 | GOLF PIRKKALA

MILLOIN ALOITIT GOLFHARRASTUKSEN?
Aloitin vuosituhannen vaihteessa. Asuimme silloin  Maskussa. Sinne 
ruvettiin rakentamaan golfkenttää aivan kotimme lähelle. Suunnistus 
oli pääharrastuksemme, mutta päätimme kuitenkin ostaa golfosak-
keet. Ajatuksena oli joskus pelailla, mutta innostuinkin lajiin heti niin, 
että nopeasti aloin käydä myös kilpailuissa. 

KOSKA TULI ENSIMMÄISIÄ MENESTYKSIÄ?
Seuratasolla saavutin pian mestaruuksia. Ensimmäinen valtakunnal-
linen voitto oli ammattiyhdistysten SM, 2000-luvun alkupuolella.

MITÄ MUITA SAAVUTUKSIA ON TULLUT GOLFISSA?
Aluemestaruuskilpailun voitto tuli Peurunka Golfissa v 2011.
N60 Tourin loppukilpailun voitin Kytäjällä v 2014.
Kansallisten seniorien mestaruudet saavutin vuosina 2014 ja 2015.
N70 SM-lyöntipelin hopeaa tuli tänä kesänä Kuusankoskella.

KERRO SM –KILPAILUN KULUSTA LÄHEMMIN
Ensimmäinen kilpailupäivä ei mennyt aivan suunnitelmien mukaan. 
Olosuhteet olivat haastavat, kova helle ja hurja tuuli. Olin vasta nel-
jäntenä. Toisena kilpailupäivänä mieheni tarjoutui caddieksi. Harkit-
sin pitkään ja hyväksyin tarjouksen, sillä hän lupasi noudattaa an-
tamiani ohjeita. Kiitos caddielle, kierros meni erittäin hyvin, ja olin 
tulosluettelon mukaan ensimmäisenä, tosin samalla tuloksella toisen 
kilpailijan kanssa. Sain onnitteluja ja lähdin hyvillä mielin saunaan 
ison oluen kera. Puolen tunnin kuluttua kuitenkin huudeltiin nimeäni 
ja pyydettiin uusintareiälle. Ensimmäinen reikä meni tasan. Toisella 
reiällä vastustajalla oli onni myötä, ja hän voitti mestaruuden.

KUINKA HARJOITTELET GOLFIA?
Olen tosi laiska harjoittelemaan. Ennen kilpailua voin muutaman 
pallon lyödä ja puttigreeniä kokeilla. Enimmäkseen vain pelaan, noin 
sata kierrosta vuodessa. Osa kierroksista tulee pelattua ulkomailla.

VIELÄKÖ HARRASTAT SUUNNISTUSTA, JA OLETKO MENESTY-
NYT SIINÄ?
Kyllä vielä suunnistan. Juuri pari viikkoa sitten olin Turkissa Belekin 
lähellä viisipäiväisissä suunnistuskilpailuissa. Kesällä olin SM-kilpai-
luissa ja vuosi sitten Brasiliassa Veteraanien MM-kilpailuissa. MM-ta-
solla paras saavutukseni on hopeamitali Unkarissa. Henkiläkohtaisia 
SM-voittoja on viisi, ja viesteissä niitä on useita.

Haastattelija: Martti Kemppi

TUULA KEMPPI

Kapteenin
malja

Kauden 2015 palkittuja



SENIORITOIMIKUNNAN VUOSI 2015

AVAIMET KÄTEEN 
TOIVEREMONTTI

TILAA ILMAINEN REMONTTISUUNNITTELU  

www.rustholli.fi

KARI KUKKOAHO 
P. 044 7600 502  

lansi-tampere@rustholli.fi 

TIMO RAIVIO 
P. 044 7600 503  
ita-tampere@rustholli.fi 

KEITTIÖ • KYLPYHUONE • SISÄPINNAT

KAMPANJATARJOUS
 

Remonttisuunnittelukäynnin tilaajalle  
laatikko golfpalloja ilmaiseksi.

-- Vuosi alkoi talviharjoittelulla  
maanantaiaamupäivisin Golfdaddyn hallilla.

-- Talvimestaruudesta pelattiin  
maaliskuulla Jämin lumilla.-- Tervas- 

kannosta  
kisattiin 21 kertaa touko - syyskuussa. 
Osallistumiskertoja kertyi laskujeni 
mukaan 1072, eli lähes joka Maanantai 
osallistui n. 50 aktiivia klo 9 yhteisläh-
töön ja yhteiseen palkintojen- 
jakohetkeen kisan jälkeen.

-- 1.6. Hengitysliitto ja Veera  
Fariin sivistivät ja liikuttivat  
meitä ennen peliä.

-- Palkinnot jaettiin kolmessa  
sarjassa: Naiset hcp,  
Miehet hcp yli 20 ja Miehet lp-20

-- Vuoden 2015 Tervaskanto  
on Veli-Pekka Parviainen.

-- Senioreiden reikäpelimestaruuden 
voitti Kari Kontto.

-- Syyskuussa piti seuran Kapteeni 
Markku Parviainen sääntöillan  
Senioreiden toiveesta. Tietoa saatin 
runsaasti, joskin joissakin asioissa ei 
aivan yksiselitteisen johtopäätökseen 
päästy. Tuomareita siis tarvitaan jat-
kossakin. Tuomarin sanahan on laki.

-- Kevään pelimatka 26.-28.5. 
 Ähtäriin, Järviseudun golfiin, ja 
Ruuhikoskelle. Golfin lisäksi myös 
Kivitippu Hotellin alasosasto ja  
tanssilattia toimivat liikunnan  
harrastajille.

-- Heinäkuun kolmiottelu käytiin 
Laukaalla. Valitettavasti kiertopal-
kintolautanen jäi isännille. Otetaan 
takaisin Porissa ensi vuonna.

-- Pirkkalan seniorit osallituivat myös valta- 
kunnallisiin kisoihin. Tuula Kemppi voitti  
N70 SM-hopeaa ja Rauno Laine Aluetourin 
loppukilpailun hopeaa M70. 

-- Pirkkalan senioreiden singelipelaajat 
ovat myös menestyneet valtakun-
nallisilla toureilla Kilpailuoimikunnan 
järjestämillä pelireissuilla. 

-- Kausi jatkuu hallissa yli talven.

”Toivotan kaikille terveyttä 
ja mukavia pelivuosia”!

Terveisin Olavi

-- Syysretki 9 - 10.9.  
Tehtiin Uutenkaupunkiin ja Raumalle.
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WIN-WIN!
GPiTouria pelasi ennätysmäärä jäseniä. 
Huikeat 91 pelaajaa maksoi kausikisamaksun  
ja kertamaksuilla pelaavia oli edelleen paljon.  

Yhteensä kisakierroksia tahkottiin yli tuhat,  
eli keskimäärin 64 osallistujaa/viikko. Upeaa!

Klubitoimikunta lahjoittaa viikkokisan  
voiton, 1568€, kokonaisuudessaan junioreille. 

KIITOS! 
Pelaajat, Bufferi ja Golf Daddy, 

viikkosponsorit ja
caddiemasterit. 



1.	 Marko Vähätalo, 28, hcp 1.8.
2.	 2006 syksyllä Greencard ja pelaamaan aloin 2008.
3. 	 Kisakierroksia 20-30 ja muita 30-50.
4. 	 Pelaamisen lisäksi pyrin harjoittelemaan 2-3 kertaa  
	 viikossa sekä lähipeliä rangella vähintään kerran viikossa. 
5.	 Pyrin kehittymään pelaajana jatkuvasti,  
	 katsotaan mihin se riittää.
6. 	 Draiveri: Titleist 913D2 10,5°, Puu3: Taylormade  
	 Aeroburner 15°, Hybrid: Taylormade Burner 19°,
	 Raudat: Taylormade RocketBladez tour P-3
	 Wedget: Taylormade Z TP 50,56,60°
	 Putterit: Taylormade Daddy Long Legs 2.0  
	 ja Odyssey White Hot 7 Pro (Vaihtelen kentästä riippuen 		
	 rauta3 ja hybridiä bägissä), Bushnell etäisyysmittari.
7. 	 Black Mountainilla, Thaimaassa, istuu muutama väylä hyvin 		
	 silmään (10 ja 17), Pirkkalassa ehkä 1. ja 3. väylä 
	 (molemmille 2 eaglea).
8. 	 Ei taida yhtään inhokkia olla, mutta Pirkkalan 6. väylällä 		
	 tulee helposti hölmöiltyä ja 15. väylä ei istu silmään.
9. 	 69 lyöntiä Pirkkalassa. Mestisten jälkeen reilu viikon tauko 		
	 ja joukkuelaisten kanssa vähän läpsytteleen suoraan Bufferin 	
	 terassilta. Kierroksella 5 birkkua ja 1 eagle!
10. Ottaisin huomioon pistelaskussa useamman kuin viiden 	
	 kierroksen tulokset. Kisakierroksia tulee aktiivisille pelaajalle 	
	 reilusti, joten laskettavien kisojen määrä voisi olla 7-8. 
	 Kaikin puolin toimiva järjestelmä!

1.	 Aarno Vilenius, 54,  hcp 17.5.
2.	 2010.
3.	 n. 70 kierrosta edellisinä vuosina, mutta nyt kylmä/	tuulinen 		
	 alkukausi jäi vähälle, joten tälle kaudelle n. 50 kierrosta.
4.	 Harjoittelen rangella ja chippi-/greenialueilla ennen  
	 pelikierrosta. Talvella hallissa n. 1krt/vko.
5.	 Pelata jokusen 8:lla alkavan kierroksen sekä minimoida  
	 ”vinoja” lyöntejä.
6.	 Callawayn RAZR 3v. vanhat raudat P, 9, 8, 7 ja 6.  
	 Hybridi XR 22°, Diablo Edge Puu 3/Driver. 52- ja 56 asteiset 		
	 wedget.  Blade-putteri. Keltaisia palloja pitää olla,  
	 koska ne löytyvät mielestäni helpommin sekä huulirasvaa.
7.	 4. väylä. Avaukselle on hyvin tilaa eikä 2. lyöntikään 		
	 ole peikkona.
8. 	 3. väylän avaus.
9. 	 88 brutto, millä varmistui GPi Tourin voitto. Ja se huipentui 
	 siis Tourin viimeiseen osakilpailuun! Lähdin kierrokselle  
	 ilman odotuksia, koska olin viime kisaviikot pelannut  
	 hampaat irvessä, mutta aina jossakin kohtaa homma oli  
	 karannut. Ehkä se olikin juurikin siinä, että peli kulki,  
	 kun en suuremmin miettinyt.
10.	Tähän en keksi mitään.

”Peli kulki, kun ei miettinyt”

6. 	 Mitä bägissä?
7.	 Suosikkiväyläsi tai sellainen, jossa usein onnistut?
8.	 Inhokki- tai vaikea väylä, onko  
	 mikään mennyt korvien väliin?
9.	 Kesän paras kierros?
10. Miten kehittäisit GPi Touria?

”Voiton salaisuus oli tasaisuus”

1.	 Nimi, ikä ja tasoitus?
2. 	 Milloin aloitit pelaamisen?
3.	 Kuinka monta kierrosta pelaat  
	 kesässä/kaudessa?
4.	 Harjoitteletko paljon ja miten?
5.  Tavoitteesi golfissa? 
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